& omphe est bxon,

Il faut retrouver le nombre sur la carte en utilisant les nombres

1;2 ;3 ;4
¢ Attention, seule la multiplication est autorisee !

7S ;6 17

8 ;9 au maximum une fois.

Les calculs intermediaires peuvent étre ecris sur le cahier

mais il est interdit de poser les opérations.
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-6 sompte est [xon,

Il faut retrouver le nombre sur la carte en utilisant les nombres
2:2 ;2 ;3 ;5 ;7 ;7 ;9 ;13 au maximum une fois.
¢ Attention, seule la multiplication est autorisee !
Les calculs intermédiaires peuvent étre ecris sur le cahier

mais il est interdit de poser les opérations.
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